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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasalarında güçlü istihdam verilerinin ekonomiye ilişkin 

resesyon endişelerini azaltması ve teknoloji hisselerine gelen güçlü 

alımlar risk iştahını destekledi. Orta Doğu’daki savaş ve yükselen 

enerji fiyatlarına rağmen S&P 500 %0,84 yükselerek üst üste altıncı 

haftalık yükselişini sürdürürken, Nasdaq %1,71 primle teknoloji ve 

yarı iletken hisseleri öncülüğünde pozitif ayrıştı. Güçlü büyüme 

görünümü Fed’in faiz indirimlerinde acele etmeyeceği beklentisini 

güçlendirirken, zayıflayan tüketici güveni piyasalarda temkinli 

duruşun tamamen ortadan kalkmasını engelledi. Dow Jones ise 

%0,02 sınırlı yükselişle yatay pozitif kapanış gerçekleştirdi. 

Avrupa piyasalarında ise yükselen enerji maliyetleri ve Orta Doğu 

kaynaklı jeopolitik risklerin ekonomik görünümü baskılamasıyla satış 

ağırlıklı seyir izlendi. Petrol fiyatlarındaki oynaklık ve enflasyon 

baskılarının yeniden güçlenebileceği endişesi risk iştahını 

zayıflatırken, yatırımcılar daha temkinli pozisyon aldı. Bu çerçevede 

Euro Stoxx 50 %1,02, DAX %1,32, CAC 40 %1,09 ve FTSE 100 %0,43 

gerileyerek günü negatif bölgede tamamladı. 

ABD–İran savaşının kalıcı şekilde sona erebileceğine yönelik 

beklentiler küresel risk iştahını desteklerken, Borsa İstanbul son dört 

haftanın en güçlü haftalık yükselişini %+4,3 ile gerçekleştirdi. Artan 

iyimserlik tahvil faizlerinde geri çekilmeyi desteklese de, bozulan 

enflasyon beklentileri ve faiz indirim alanının daralması nedeniyle 

faizler savaş öncesine göre hâlâ yüksek seviyelerde kalıyor. 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Hisse senetleri ile tahvil piyasası arasındaki ayrışma sürerken gözler 

merkez bankasından gelecek mesajlara çevrildi. İçeride haftanın en 

kritik gündemi TCMB’nin açıklayacağı Enflasyon Raporu olurken, 

yüksek gelen Nisan enflasyonu sonrası yıl sonu tahminlerinde yukarı 

yönlü revizyon beklentisi güçlenmiş durumda.  

Jeopolitik tarafta ise Trump’ın İran’ın teklifine yönelik sert 

açıklamaları nedeniyle piyasalar hafta boyunca haber akışını 

yakından takip edecek. 
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Endeks haftanın son işlem gününe hafif düşüşle başlasa da günü %0,15 yükselişle 15.062 seviyesinde tamamladı ve 

14.933–15.167 bandında hareket etti. 234,7 milyar TL işlem hacmiyle alıcılı görünüm korunurken, metal-ana, aracı 

kurumlar ve turizm sektörleri öne çıktı.  

Teknik göstergelerde Stokastik, RSI, MFI ve MACD’nin yukarı yönlü sinyal üretmesi toparlanma eğiliminin 

sürdüğüne işaret ederken, Momentum göstergesindeki zayıflama kısa vadede kar realizasyonu riskini canlı tutuyor. 

Yukarı yönlü hareketlerde 15.150 seviyesi ilk direnç olarak takip edilirken, olası geri çekilmelerde 14.930 desteği 

önemini koruyor; bu seviyenin altına sarkılması durumunda 14.600 seviyesi gündeme gelebilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, haftanın son işlem gününde tepki alımlarının güçlenmesiyle günü akşam seansında 

31 puan yükselişle 17.955 seviyesinde tamamladı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının üzerinde hareket 

etmesi teknik görünümü desteklerken, Stokastik, RSI, MFI, Momentum ve MACD göstergelerinin yukarı yönlü 

sinyal üretmesi alım iştahının güçlendiğine ve kısa vadeli momentumun toparlandığına işaret ediyor.  

Teknik görünüm kısa vadede yükseliş eğiliminin devamını desteklerken, 18.100 seviyesi üzerindeki kalıcılık 

önemini koruyor. Bu seviyenin aşılması halinde 18.200 seviyesi hedef olarak izlenebilir. Olası geri çekilmelerde ise 

17.800 kısa vadeli destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altına sarkılması durumunda 17.660 ve 17.560 

seviyeleri takip edilebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Geçtiğimiz hafta küresel piyasalarda yükselişin ana motoru 

teknoloji ve özellikle çip hisseleri oldu. S&P 500 altı gün üst üste 

yükselirken Nasdaq rekor kapanış yaptı; AMD’nin güçlü bilançosu 

ve yapay zekâ talebine yönelik iyimser beklentiler yarı iletken 

sektörünü sürükledi. Intel’in Apple ile foundry anlaşması haberi 

ve Beyaz Saray desteği hissede tarihi yükseliş yaratırken Micron 

haftayı %35 primle tamamladı. Amazon’un lojistik ağını dış 

müşterilere açması ise FedEx ve UPS gibi şirketlerde sert satışlara 

neden oldu. Haftaya Palantir’in güçlü bilançosu, Berkshire 

Hathaway’in rekor nakit pozisyonu ve OpenAI kaynaklı yapay 

zekâ teması damga vururken; enerji tarafında ABD-İran 

görüşmeleri petrol fiyatlarını baskıladı. 

 

ASYA 

Asya piyasalarında haftaya teknoloji ve ihracat hisseleri 

öncülüğünde pozitif bir hava hâkimdi. Japonya’da Nikkei endeksi 

yarı iletken üreticileri ve zayıf yen desteğiyle yükselirken, Tayvan 

ve Güney Kore borsalarında çip üreticileri küresel yapay zekâ 

talebi sayesinde güçlü performans gösterdi. Çin piyasaları ise 

emlak sektörüne yönelik destek beklentileri ve teşvik adımlarıyla 

dengeli bir görünüm sergilerken, yatırımcılar ABD ile ticaret 

ilişkileri ve büyüme verilerini yakından takip etti. Haftanın ikinci 

yarısında İran gerilimi ve ABD tarım dışı istihdam verisi öncesi risk 

iştahı sınırlansa da bölge genelinde ana tema; yapay zekâ 

yatırımları, yarı iletken talebi ve merkez bankalarının büyümeyi 

destekleyici duruşu oldu. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasalarında ise hafta boyunca savunma, teknoloji ve 

banka hisseleri öne çıkarken, enerji fiyatlarındaki geri çekilme 

sanayi şirketlerine destek verdi. Almanya’da DAX endeksi 

teknoloji ve sanayi hisseleriyle güçlü kalmayı başarırken, İngiltere 

tarafında FTSE daha zayıf emtia fiyatları nedeniyle görece sınırlı 

performans gösterdi. Şirket bilançolarında tüketici tarafındaki 

yavaşlama sinyalleri dikkat çekerken, lüks tüketim ve otomotiv 

hisselerinde Çin talebine yönelik soru işaretleri fiyatlandı. Avrupa 

Merkez Bankası’nın faiz indirim sürecine yaklaşması piyasalarda 

destekleyici unsur olmaya devam ederken, yatırımcılar bir 

yandan ABD’deki yapay zekâ rallisini takip ederken diğer yandan 

İran savaşı ve küresel büyüme risklerinin Avrupa ekonomisine 

etkisini değerlendirdi. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, ABD–İran hattında ateşkes iyimserliği 
ve ECB’nin faiz artırımı beklentilerinin güçlenmesiyle 
1,175 seviyesinin üzerine çıkarak son haftaların en yüksek 
seviyesini test etti. Lagarde’ın şahin mesajları euroyu 
desteklerken, Trump’ın AB’ye yönelik gümrük vergisi 
tehdidi piyasaların odağında kalmaya devam ediyor. 

Teknik olarak hafif alıcılı yatay görünümünü korutan 
parite de 1,1732 ilk destek altına sarkılması durumunda 
1,1726 – 1,1720 seviyeleri destek seviyeleri olarak takip 
edilebilir. 1,1800 ise direnç seviyesi olarak izlenebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD–İran hattında ateşkesin korunacağına yönelik 
iyimserlik ve enflasyon baskılarının hafiflemesiyle ons 
başına 4.720 doların üzerine çıkarak son haftalarda güçlü 
toparlanma gösterdi. Teknik olarak 4.800 – 4.875 direnç, 
4.650 – 4.590 seviyeleri ise destek seviyeleri olarak takip 
edilebilir. 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD–İran hattında ateşkesin korunacağına 

yönelik iyimserlik ve faiz baskılarının hafiflemesiyle ons 

başına 80 doların üzerine çıkarak Mart ortasından bu 

yana en yüksek seviyesini gördü. Güçlü ABD istihdam 

verilerine rağmen risk algısındaki toparlanma gümüşü 

desteklerken, fiyatlar haftalık bazda %7’nin üzerinde 

yükseldi. 

Teknik olarak 83,20 – 85,00 direnç, 78,30 – 78,20 

seviyeleri destek seviyeleri olarak takip edilebilir. 

 
HAM PETROL 

WTI petrol, ABD–İran geriliminin yeniden tırmanması ve 

Hürmüz Boğazı’na yönelik arz endişelerine rağmen 

haftayı yaklaşık %7 kayıpla 95 dolar civarında tamamladı. 

Ateşkesin kalıcılığına ilişkin belirsizlik sürerken piyasalar 

diplomasi umutları ile jeopolitik riskler arasında 

dengelenmeye devam ediyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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